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涨停为什么有时候不是10——股票每天涨停的限制是10％
但是为什么还有涨超过10％的-股识吧

一、为什么股票涨停板的时候有的股票超过10%，有的只是9%点
多，如何计算

四舍五入的原因，如3.54股票涨10%就是0.35，低于10%，3.56的股票涨10%就是0.36
高于10%.

二、股票涨停幅度问题？

楼上的解释是不对的其实道理很简单：取10%之后，四舍五入比如楼上说的南风化
工7.16元，涨停幅度7.16*0.1=0.716四舍五入后为0.72所以7.16+0.72=7.88和什么“距
离10％最近的一个百分点”根本毫无关系所以你要计算涨停价，直接*10%（ST是5
%），然后四舍五入，加上昨天的收盘价就行了。

三、上证A股不是10%就涨停了吗，。。怎么在2022年10月15日
涨到了13.63，小弟不懂，请大师讲讲

您一定是搞错了，2022年10月15日上证上涨幅度为3.18。
绝非大师，回答请参考

四、股票的涨停率为什么不都是10%呢？9。97%有算涨停吗？

当然算，因为股市涨停、跌停%10的规定之外还有一个最后一位数值四舍五入的规
定，案列1、某股票昨收盘3.15元如果今天涨停或跌停即为0.315元此时套用四舍五
入法就变成0.32元了。
，案列2、某股票昨收盘3.14元如果今天涨停或跌停即为0.314元此时套用四舍五入
法就变成0.31元了。
所以以%10为中心会有一定的上下浮动的
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五、股市的涨跌幅不是在10%吗？为什么有的股票涨+10.02%或
是跌-10.30%？谢谢。

保留小数点后两位 四舍五入的结果

六、股票每天涨停的限制是10％ 但是为什么还有涨超过10％的

以下情况不设涨跌停限制。
1.新股上市首日。
2.G股复牌首日。
3.暂停上市的ST股扭亏复牌首日。
4.权证的涨跌停大于10％。
还有的情况是四舍五入的结果. 比如某股票昨天收盘价为5.05元，那他的10%涨停价
就应该为5.05元x1.1=5.555元，四舍五入为5.56元，那么换算过来，实际涨停板就为(
5.56-5.05)÷5.05x100%=10.11% 再比如某股票昨天收盘价为5.43元，那他的10%就应
该为5.43x1.1=5.973元，四舍五入为5.97元，换算一下，涨停板为(5.97-5.43)÷5.43x10
0%=9.94%.
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